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Ανοικτή επιστολή - Πίσω από τις επιτυχίες μικρές και μεγάλες ιστορίες

  

Προτεραιότητα των Σωματείων της σύμπραξης και των εργαζομένων της ΕΡΤ ήταν και
παραμένει  η συνεννόηση και ο διάλογος με τη Διοίκηση  για την επίλυση των θεμάτων που
μας απασχολούν και η αποφυγή μονομερών ενεργειών.

  

Με αυτή  την αρχή και με θεσμικές διαδικασίες, σε σειρά σημαντικών θεμάτων, με
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επιστολές μας ζητάμε  διάλογο και συνεννόηση, όμως η Διοίκηση συστηματικά και
προκλητικά τον απορρίπτει.

  

Για την κάλυψη των κενών θέσεων στους Περιφερειακούς Σταθμούς και  στα Κέντρα
Εκπομπής, για θέματα ειδικοτήτων και προσόντων, για την αξιοποίηση του ανθρώπινου
δυναμικού  και του τεχνικού εξοπλισμού, για θέματα κοστολογίου και προγράμματος, για
θέματα εργασιακά και  συνταξιοδοτικά ή για θέματα λειτουργίας του δικτύου εκπομπής
είναι επιβεβλημένος ο διάλογος και πάντοτε ζητάμε ενημέρωση και διαβούλευση για να
καταθέτουμε τις προτάσεις μας.

  

Όμως  η Διοίκηση,  για όλα τα σημαντικά θέματα, αποφεύγει συστηματικά το διάλογο και
επιλέγει μονομερείς αποφάσεις αρνούμενη προκλητικά να ακούσει τις τεκμηριωμένες
προτάσεις μας. Ταυτόχρονα με πρόσχημα τις εισηγήσεις των συμβούλων που η ίδια
προσλαμβάνει και των διευθυντών που η ίδια διορίζει αποφασίζουν και οδηγούν την ΕΡΤ
στην συρρίκνωση, στην απαξίωση και στην χωρίς όρια ιδιωτικοποίηση, καταπατώντας τους
νόμους, τους κανονισμούς, τις διαδικασίες και την υπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος.

  

Τα παραδείγματα είναι πολλά, συνοπτικά και επιγραμματικά αναφέρουμε ορισμένα :

    
    -  Αλόγιστη χρήση ιδιωτικών μέσων παραγωγής και χωρίς φραγμό αύξηση των δαπανών
σε συγκεκριμένες εταιρίες με διαδικασίες που μετατρέπουν το ν. 4412 σε σουρωτήρι.  

    -  Συνεχής μείωση  των οργανικών θέσεων εργασίας και υπερενατατικοποίηση της
εργασίας.   
    -  Προσλήψεις με ελαστικές σχέσεις χωρίς περιγραφή προσόντων και χωρίς να τηρείται
ο ΓΚΠ.   
    -  Κατάργηση των ομοχειριών των τεχνικών σε σημαντικούς τομείς όπως οι δορυφορικές
μεταδόσεις και οι ραδιοφωνικές αθλητικές μεταδόσεις σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη.   
    -  Προσλήψεις συμβούλων και συνεργατών  σε ειδικότητες και υπηρεσίες χωρίς καν να
υπάρχουν καταγεγραμμένες ανάγκες και όχι εργαζομένων εκεί που χρειάζονται.   
    -  Κατάργηση της Οικονομοτεχνικής Επιτροπής και της Επιτροπής Κοστολογίου
Προγράμματος για προφανείς λόγους.   
    -  Απόφαση του  ΔΣ της ΕΡΤ για μονομερή καταγγελία της  σύμβασης εργασίας των
εργαζομένων,  με πρόσχημα την συνταξιοδότηση, που έρχεται σε πλήρη αντίθεση με το
εργατικό και ασφαλιστικό δίκαιο.   
    -  Μεθοδευμένη προετοιμασία της παράδοσης του Δημόσιου Δικτύου Εκπομπής στη
Digea με συμβάσεις εργολάβων συνεργατών της στα ΚΕ της Περιφέρειας και με πρόσφατες
ενέργειες στο ΚΕ Υμηττού που δημιουργούν έντονη ανησυχία και πολλά αναπάντητα
ερωτήματα.   
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Οι συνάδελφοι μας και όλοι οι εργαζόμενοι υπηρετούν με επαγγελματισμό και  προσήλωση
στο καθήκον τους. Τα Σωματεία μας στέκονται ευλαβικά στο θεσμικό τους ρόλο και
προσπαθούν με συνεννόηση να δοθούν λύσεις.

  

Όμως η υπομονή έχει και τα όρια της  …   Πόσο μάλλον όταν η Διοίκηση  κομπάζει για τις
επιτυχίες της ΕΡΤ,  που οφείλονται αποκλειστικά στη συνέπεια, την προσήλωση και την
εργασία των συναδέλφων μας, και υποκριτικά μας στέλνει ανέξοδες ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ.

  

Χορτάσαμε από  ευχαριστίες, ζητάμε έμπρακτο και ουσιαστικό  σεβασμό της εργασίας μας
και της προσφοράς μας, την τήρηση των κανόνων, τη νομιμότητα και την οφειλόμενη
δεοντολογία, σε  όσα παραπάνω αναφέρουμε, για την εύρυθμη λειτουργία της ΕΡΤ, ως
ενιαίου Δημόσιου Φορέα.

  

Ζητάμε άμεσα την ομαλή ολοκλήρωση  της διαπραγμάτευσης και την υπογραφή  ΕΣΣΕ που
θα εκφράζει  τα δίκαια αιτήματά μας.

  

Ως οφείλουμε θα πράξουμε ότι επιβάλλει ο ρόλος μας, για να προστατέψουμε την
αξιοπρέπεια, τον επαγγελματισμό μας, την περιουσία και την αξιοπιστία της ΕΡΤ.

  

  

Για το Δ.Σ.            του  ΠΑΣΥΜΗΤΕ          της  ΕΕΕΡΤ                    του  ΣΕΚΟΧΕΡΤ

  

Ο Πρόεδρος          Γαβριήλ  Κασιμάτης        Μανώλης Παπανικήτας    Αναστάσιος Γρατσίας
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Ο Γ. Γραμματέας    Χρήστος Γιαννόπουλος   Αλέξανδρος Σιμιτζής         Νικόλαος
Ζαγουράκης
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